



# СОЛСТИК ЭНЕРГИЯ ИЗ ПРИРОДЫ (30 САШЕ)

цена: 46,10 eur

ВРЕМЯ ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Номер по каталогу: PL6501

Код EAN: PL6501

# ОПИСАНИЕ ПРЕДМЕТА

# Солстик Энерджи

БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫЕ ДОБАВКИ

Солстик Энерджи представляет собой сочетание энергии, самочувствия, бодрости и отличного вкуса. Начните день с вкусного, питательного напитка, который поможет вам поддерживать энергию на продолжительный период времени.

Солстик является альтернативой для утреннего кофе или газированных энергетических напитков. Наш продукт, это состав природных ингредиентов, в котором вы можете найти экстракт зерен гуараны, листьев зеленого чая, листья мате.

Экстракт из листьев мате помогает контролировать массу тела и деградации липидов. Гуарана укрепляет иммунную систему и снижает

чувство голода и усталости. Солстик, также, является источником многих витаминов группы В, содержащиеся в Солстике Витамина В1 (тиамин)

помогает поддерживать нормальную психологическую функцию.

Пантотеновая кислота (витамин B5) помогает поддерживать умственную работоспособность на должном уровне, а также способствует снижению

усталости и утомления. Витамин В6 способствует поддержанию нормального обмена веществ, а также помогает в поддержании работы нервной системы.

Солстик имеет также витамин В2 (рибофлавин), который помогает в поддержании нормального зрения и защите клеток от окислительного стресса,

а также витамин ВЗ (ниацин), который помогает

в надлежащем функционировании нервной системы.

- Витамины ВЗ и В5 (ниацин и пантотеновая кислота) способствуют снижению чувства усталости и утомления.
- Экстракт листьев йерба мате способствует укреплению организма. Обладает стимулирующим и тонизирующим свойствами,
  - которые способствуют устойчивость на усталость, психические и физические, а также способствует контроль веса тела.
- Гуарана это растение традиционно используется, чтобы помочь в обмена веществ жиров, которое в свою очередь, помогает контролировать массу тела.

#### COCTAB:

Загуститель: мальтодекстрин; регулятор кислотности: лимонная кислота; экстракт зерен гуараны; регулятор кислотности: яблочная кислота;

подсластитель: сукралоза; вещество противодействующее слипанию: диоксид кремния агента; экстракт кожуры красного винограда; экстракт из листьев зеленого чая; никотиновая кислота; экстракт из листьев мате; пантотеновая кислота; рибофлавин; пиридоксин; тиамин

#### ОСНОВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ:

## ПРИМЕНЕНИЕ:

Содержимое пакетика разбавить в 0,5 л. воды. Мешать до полного растворения порошка. Выпивать по 1 порции в день Не превышать рекомендуемую суточную дозу.

### УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЕ:

Хранить в сухом, недоступном для детей месте.

После вскрытия хранить в холодильнике.

Nature's Sunshine поощряет здоровый образ жизни. Биологически активные добавки не могут использоваться как заменитель сбалансированного рациона. Сбалансированный рацион и здоровый образ жизни это основа правильного функционирования организма.

<sup>\*</sup>Рекомендуемая суточная норма потребления

<sup>\*\*</sup>Не указано рекомендуемая суточная доза